

JEGYZŐKÖNYV

Készült: Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete Humánügyi Bizottsága, Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottsága, valamint a Pénzügyi, Gazdasági Bizottsága 2023. február 15-én (szerdán) 16⁰⁰ órától megtartott **együttes nyílt** üléséről.

Az ülés helye: Városháza 15-ös számú terme.

Jelen vannak: Humánügyi Bizottság tagjai:

Dr. Burján Katalin bizottsági elnök, Barna Márton, Borgula Györgyné, Madarászné Bereczki Zsuzsanna (16:06 órakor érkezett) tagok

Távol maradt az ülésről Papp Zoltán bizottsági tag (távolmaradásának az okát előre bejelentette.)

Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság tagjai:

Debreczeni Gábor bizottsági elnök, Kádas László, Miklósik Ivett, Nagyné Boros Krisztina, Tóth Zoltánné (16:10 órakor érkezett), Dr. Zuberecz Richárd bizottsági tagok

Pénzügyi, Gazdasági Bizottság tagjai:

Dévényi Csilla, Kovácsné Nagy Krisztina, Szilágyi Tibor bizottsági tagok.

Távol maradt az ülésről Högye Szabolcs bizottsági elnök, és Berner Tibor képviselő (távolmaradásuk okát előre bejelentették).

Jelen volt még az ülésen: Siklósi István polgármester, dr. Kállai-Csarnai Judit jegyző, Dr. Fábián Judit titkársági csoportvezető, Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető, Hidas Zoltán pénzügyi ügyintéző, Kissné Wagner Mária óvodavezető, Megyeriné Péntes Mária VHSZSZ igazgató, Túri Andrea Magdolna OPSKMM igazgató, Frei Zita NNÖ elnök, Kissné Szabados Annamária Mezőberény'17 Kft. igazgató, Gyökér Gyöngyi titkársági ügyintéző.

Siklósi István polgármester köszöntötte a megjelenteket. A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság levezető elnökének Szilágyi Tibor képviselőt javasolta. Kérte, a Pénzügyi Gazdasági Bizottság tagjait, hogy aki egyet ért azzal, hogy Szilágyi Tibor képviselő legyen a levezető elnök jelezze. Egyhangúlag elfogadták.

Javasolta, hogy együttes bizottsági ülésnek a vezetését **Debreczeni Gábor** végezze. Kérte, aki ezt el tudja fogadni, az kézfeltartással jelezze.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

23/2023.(II.15.)sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság Debreczeni Gábort, az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság elnökét a 2023.02.15-i Humánügyi Bizottság, Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság, valamint a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság együttes ülése levezető elnökének megválasztotta.

A Humánügyi Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

70/2023.(II.15.)sz. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Debreczeni Gábort, az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság elnökét a 2023.02.15-i Humánügyi Bizottság, Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság, valamint a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság együttes ülése levezető elnökének megválasztotta.

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

20/2023.(II.15.)sz. ÜJKEB határozat:

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság Debreczeni Gábort, az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság elnökét a 2023.02.15-i Humánügyi Bizottság, Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság, valamint a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság együttes ülése levezető elnökének megválasztotta.

Siklósi István polgármester átadta az ülés vezetését Debreczeni Gábor levezető elnöknek.

Debreczeni Gábor levezető elnök az ülést 16⁰² órakor megnyitotta, és köszöntötte a megjelenteket. Megállapította, hogy mindhárom bizottság határozatképes, mivel a Humánügyi Bizottság 5 fő tagjából 3 fő, az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság 6 fő tagjából 5 fő, a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 5 fő tagjából 3 fő jelen van az ülésen. Az együttes nyílt ülés megtartásának törvényi akadályja nincs.

Ismertette, hogy jegyző asszony **Dr. Fábíán Judit titkársági csoportvezetőt** bízta meg a jegyzőkönyv vezetésével. Megkérte a bizottságokat, hogy válasszanak jegyzőkönyv hitelesítőt.

Debreczeni Gábor levezető elnök javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Miklósik Ivett** bizottsági tagot 5 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság. Megkérte a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság levezető elnökét, hogy válasszanak jegyzőkönyv hitelesítőt.

Szilágyi Tibor képviselő/PGB választott elnök javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Dévényi Csilla** bizottsági tagot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság.

Debreczeni Gábor levezető elnök megkérte a Humánügyi Bizottság elnökét, hogy válasszanak jegyzőkönyv hitelesítőt.

Dr. Burján Katalin képviselő/HB elnök javaslatára jegyzőkönyv-hitelesítőnek **Barna Márton** bizottsági tagot 3 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta a Humánügyi Bizottság.

Debreczeni Gábor levezető elnök jelezte, hogy Madarászné Bereczki Zsuzsanna HB tag/képviselő 16:06 órakor megérkezett, így Humánügyi Bizottság 3 főről 4 főre egészült ki. A napirendi pontokat ismertette és kérte, aki a napirendi pontokkal és a felsorolt sorrendben történő tárgyalásukkal egyetért, az kézfeltartással jelezze.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

24/2023.(II.15.)sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta
Napirendi pontok:

1. 2023. évi költségvetés
2. Zárt ülés
3. Egyéb bejelentés

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

71/2023.(II.15.)sz.. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Napirendi pontok:

1. 2023. évi költségvetés
2. Zárt ülés
3. Egyéb bejelentés

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság 5 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

21/2023.(II.15.)sz. ÜJKEB határozat:

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság az együttes nyílt ülés napirendjét az alábbiak szerint fogadta el:

Napirendi pontok:

1. 2023. évi költségvetés
2. Zárt ülés
3. Egyéb bejelentés

1./ Napirendi pont

2023. évi költségvetés

Debreczeni Gábor levezető elnök elmondta, hogy a 2023. évi költségvetés elkészült és mindhárom bizottság tárgyalja. A napirendi pont előterjesztője Siklósi István polgármester úr és 2023. február 15. napig el kell fogadni. A költségvetés bevétel és kiadási összege 7.814.805.421.- forint. Megkérdezte Siklósi István polgármester urat, hogy kíván-e kiegészítést tenni?

Siklósi István polgármester hozzászólásában elmondta, hogy a költségvetés nagyon szűken lett összerakva, olyan szinten, hogy az indulásnál, ami biztosított az az intézmények és magának a városnak a működése. Nincsenek benne olyan tartalékok, amikből felújításokat, nagyobb karbantartásokat tudnának megvalósítani az intézmények. Jelen pillanatban ennél többet nem tudnak bele tenni a költségvetésbe. Elmondta, hogy az összes tartalékuk, amit jelen pillanatban látnak az mind bele lett téve a költségvetésbe és tudják, hogy milyen nehézségeket jelent a rezszi költségeknek a növekedése, illetve a béremelések is, aminek egyrészt örülnek, mert a dolgozók több bért kaphatnak, másrészt viszont nem látják, hogy milyen kompenzációt kapnak az önkormányzatok erre a költségre. Ami még nehezítette a költségvetést az az, hogy Mezőberény Város lakosság száma csökkent, és elképzelhető, hogy az idei évben 10.000 fő alá fog csökkenni. A vállalkozók nagyon jól teljesítenek és az iparüzési adó befizetés jól működik, ennek következtében az 1 főre eső iparüzési adó nagyon jó lett, aminek egyrészt örülnek, mert a bevétel növekedett, de másrészt ez azt is jelenti, hogy bizonyos támogatásokból kevesebbet kapnak, mint eddig, illetve szolidaritási adót kell befizetni, ami 8 millió forint körüli összeg. Elmondta, hogy azok az összegek, amik be lettek

tervezve különböző dolgokra - például a strandfejlesztésre – azok az előző évben meghozott döntései a testületnek. Új döntés egy van beépítve, az pedig a Luther téri iskolaépület felújításához szükséges források. Nem tudják, hogy mi lesz az idei évben a továbbiakkal. Jelen pillanatban azt már látja, hogy nem lesz szükségük a 25. mellékletben a beruházásoknál tervezett 500.000.- forint sátor önerőre, mert nem nyert a pályázatuk. A rendbe tétele a rendelet módosításánál fog megtörténni. Elmondta, hogy nagyon szoros gazdálkodással végig tudják vinni az évet. Visszaadta a szót Debreczeni Gábor levezető elnöknek.

/ Tóth Zoltánné képviselő/ÜJKEB tag 16:10 órakor megérkezett az ülésre./

Debreczeni Gábor levezető elnök megkérdezte, hogy van-e kérdés?

Barna Márton képviselő/HB tag kérdése Siklósi István polgármester úrhoz, hogy a rezi költséggel kapcsolatban sikerült-e hosszú távon megállapodni. A világpiaci árra gondol.

Siklósi István polgármester válaszában elmondta, hogy jelen pillanatban nem fog tudni emelni a szolgáltató, mert van egy közbeszerzés alapján megkötött szerződésük velük. Azt nem tudja megmondani, hogy fog-e lejjebb menni az ár. Elmondta, hogy október 1. napig van a gázra érvényes szerződésük és az elektromos áramra, a közvilágításra és az egyéb villamos energiára pedig december 31. napig van szerződésük. Elmondta, hogy kaptak egy rendeletet a gáz árral kapcsolatban. Eddig a szerződésben az volt, hogy 25%-al alacsonyabb fogyasztást nem kötbérez le a szolgáltató és a kormányrendelet alapján további 25%-ra sem.

Debreczeni Gábor levezető elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés?

Szilágyi Tibor képviselő/PGB választott elnök kérte, hogy hallgassák meg a pénzügyi osztályvezetőt, hogy kiegészítené-e a költségvetést.

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető hozzászólva elmondta, hogy a strand költségvetése nincs benne, pluszforrás kellene ahhoz, hogy a strand ki tudjon nyitni és működjön. Szociális források egy része volt a strand működésének a biztosítéka illetve az önkormányzati saját erő plusz önkormányzati támogatás. Akkorra nagyságrend, hogy kiesett egyrészt a kategóriaváltás miatt, másrészt ezt a pénzt így már nem tudták hozzá tenni a strand működéséhez. Egyik legfontosabb tényezőnek tartja a költségvetésben, hogy külső forrás bevonása nélkül állt össze a költségvetés. Jelen pillanatban a költségvetés rendkívül feszített, nincsenek benne akkora tartalékok, hogy valamilyen jelentős nehézséget ki tudnának küszöbölni. A számszaki adatokat a szöveges részben az előterjesztésben leírta, hogy össze lehessen hasonlítani a bevételi forrásaikat. Elmondta, hogy a 2021. év és a 2022. év csak számszaki összehasonlítása nem tud nagy eredménnyel járni, ugyanis mind szerkezetileg, mind összetételében olyan mértékű változások szerepelnek a költségvetési tervezetben és az előző évi költségvetési rendelet számsoraiban, hogy nem összehasonlítható. A kötelező érdekképviseleti intézményvezetői tárgyalások megtörténtek, azoknak a jegyzőkönyvei elkészültek és nem akadályai a költségvetési rendelet tervezetnek a tárgyalásának.

Dévényi Csilla képviselő/PGB tag kérdése, hogy a működési tartalékot látja, hogy 2022. évhez képest nagymértékben csökkent, de gondolja, hogy azért volt rá szükség, hogy külső forrás bevonása nélkül összeálljon a költségvetés.

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy így van, nincs benne egy járda felújításra, kátyúzásra, nincs benne semmire forrás. Ha kicsit szabadulnának a szorításból akár

a bérkompenzációra kapott összegekből, akkor tudnák újra gondolni azt, hogy abból mit merjenek bevállalni, megvalósítani.

Szilágyi Tibor képviselő/PGB választott elnök kérdése, hogy a 27. mellékletben van egy 153 milliós nagyságrend és az nem valós felhasználható tartalék?

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető válaszában elmondta, hogy azoknak megvan a céljuk. A tartalék táblát, ha nézik, akkor látják, hogy mindegyik sor nevesítve van, hogy mire lehet fordítani és mire van félre téve. Azok egy része kötelezettség, amit nem ők rendeltek el, hanem muszáj, másrészt pedig testületi döntés van róla. Ami plusz lehetőség volt, azt igyekeztek oda tenni például a civil szervezeteknek a sport támogatása ugyanúgy bele került a költségvetésbe. Amit lehetett megtenni annak érdekében, hogy mind a szervezet és mind a lakosság a lehető legkevesebbet érezzen a nehézkes helyzetből azt igyekeztek megtenni.

Kovácsné Nagy Krisztina PGB tag kérdése, hogy ha a feszített költségvetés megszűnik – pénzforrás érkezik - akkor van-e prioritása annak, hogy mi az, amire költenek pénzt. Van-e valamilyen sorrendiség?

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy az nem a pénzügyi osztálynak a hatásköre, hanem a képviselőké, és attól is függ, hogy mekkora az az összeg, ami rendelkezésükre fog állni, és biztosan lesznek majd „viták”, hogy mire költsék.

Szilágyi Tibor képviselő/PGB választott elnök kérdése Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezetőhöz, hogy látják a sok mínuszt 2022. évhez viszonyítva és elhangzott az is, hogy ha nagy gond nem lesz, akkor ez egy működést biztosító költségvetés?

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető válaszolva elmondta, hogy ezt az évet meg tudják valósítani, ha nagy probléma nem lesz. Elmondta, hogy számításaik szerint azokkal a számokkal, amit látnak, a költségvetésben ki tudnak jönni.

Barna Márton képviselő/HB tag kérdése, hogy az intézményvezetők hogyan fogadták?

Siklósi István polgármester válaszolva mondta, hogy mielőtt megtörtént az egyeztetés elmondták, hogy takarékoskodjanak és pályázzanak, hogy további forrásokat tudjanak a működéshez mellé tenni. Az elmondottak alapján megvalósítható, végig vihető az év. Elmondta, hogy ez a 13. költségvetése a városnál, de még soha nem volt olyan, hogy ennyire szűkös legyen a költségvetés. Évközben lehet változás, módosulás, de azt csak akkor tudják fegyelemben venni, ha ténylegesen ott van a pénz.

Barna Márton képviselő/HB tag kérdése, hogy a pályázatokhoz önerő van-e?

Siklósi István polgármester elmondta, hogy jelenleg nincs a költségvetésükben és a város költségvetésében sincs önerőre, kivéve a TOP-os pályázatnál a Luther téri iskolaépületnél egy önerőt bevállaltak.

Szvitán Zoltán pénzügyi osztályvezető hozzászólva elmondta, hogy minden intézményüknek előírták és kérték is, hogy próbáljanak megtakarítani és gazdálkodni. Az intézményi működés során a foglalkoztatásnál a bérgazdálkodásban minimális eltérés keletkezik alap esetben is, hiszen táppénzre mennek dolgozók, egészségügyi okokból, bármilyen esemény kapcsán előfordulhat az, hogy megtakarítása is keletkezik.

Debreczeni Gábor levezető elnök megkérdezte, hogy van-e még kérdés? /Nem volt./ Elsőként az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság tagjaitól kérdezte meg, hogy aki a mellékelt rendelet tervezetét el tudja fogadni, az kézfeltartással jelezze.

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság 6 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

22/2023.(II.15.)sz.. ÜJKEB határozat:

Az Ügyrendi, Jogi, Közbiztonsági és Esélyegyenlőségi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja Mezőberény Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetési rendelet tervezetét.

Felelős: Debreczeni Gábor bizottsági elnök

Határidő: 2023. február 15. testületi ülésre

Debreczeni Gábor levezető elnök megkérte a Pénzügyi, Gazdasági Bizottságot, hogy szavazzanak.

Szilágyi Tibor képviselő/PGB választott elnök a Pénzügyi, Gazdasági Bizottság tagjaitól kérdezte meg, hogy aki a mellékelt rendelet tervezetét el tudja fogadni, az kézfeltartással jelezze.

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság 3 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

25/2023.(II.15.)sz. PGB határozat:

A Pénzügyi, Gazdasági Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja Mezőberény Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetési rendelet tervezetét.

Felelős: Hőgye Szabolcs bizottsági elnök

Határidő: 2023. február 15. testületi ülésre

Debreczeni Gábor levezető elnök megkérte a Humánügyi Bizottságot, hogy szavazzanak.

Dr. Burján Katalin képviselő/Hb elnök a Humánügyi Bizottság tagjaitól kérdezte meg, hogy aki a mellékelt rendelet tervezetét el tudja fogadni, az kézfeltartással jelezze.

A Humánügyi Bizottság 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi határozatot hozta:

72/2023.(II.15.)sz.. HB határozat:

A Humánügyi Bizottság Mezőberény Város Önkormányzati Képviselő-testülete felé elfogadásra javasolja Mezőberény Város Önkormányzatának 2023. évi költségvetési rendelet tervezetét.

Felelős: Dr. Burján Katalin bizottsági elnök

Határidő: 2023. február 15. testületi ülésre


2./ Napirendi pont
Egyéb bejelentés

Egyéb bejelentés nem hangzott el, Debreczeni Gábor levezető elnök megköszönve a munkát, az együttes nyílt ülést 16³¹ órakor befejezettnak nyilvánította és együttes zárt ülésen folytatja munkáját.




Debreczeni Gábor
levezető elnök


Barna Márton
HB tag


Miklósik Ivett
ÚJKEB tag


Dévényi Csilla
PCB tag